
Шести разред: Рационални бројеви (изрази, једначине, неједначине) 

 

ПРВИ ДЕО ДРУГИ ДЕО ТРЕЋИ ДЕО 

 

Израчунај: 
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Израчунај вредност израза: 
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Реши једначине: 
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Реши неједначине и прикажи 

решења: 
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1) Којем броју треба додати 

производ бројева 
3

1
3  и

5

1
1 да се 

добије збир бројева 2,5 и 
3

1
3 ? 

 

2)  За који број треба увећати 

количник бројева
3

1
3  и 

6

5
да се 

добије разлика бројева
3

1
3 и 5,2 ? 

3) Ако се трећина неког броја 

увећа за 
4

1
2 добијени збир ће бити 

мањи од 4,1 . Одреди бројеве за 

које то важи. 

4) Ако се 
5

1
1 неког броја умањи за 

2

1
 разлика неће бити већа од 75,0 . 

Одреди бројеве за које то важи. 

 

 


